
Освітній процес Запорізького націо-

нального університету цього року стар-

тував досить результативно. До вишу

подали заяви на 1 курс близько

11 тисяч осіб, із них 10,5 тисяч – на

денну форму навчання. У підсумку на

бакалаврат вступили 1 565 абітурієн-

тів. На 2-3 курси – 630 осіб. До

магістратури – близько 1 650 осіб. До

того ж на базі університету вперше

пройшло ЗНО для 206 абітурієнтів, які

вступали до магістратури на спеці-

альність “Право”. 

Також в університеті завершилася

додаткова сесія вступного набору на

освітні рівні бакалавра та магістра (на

базі здобутих освітніх та освітньо-квалі-

фікаційних рівнів) на вакантні місця

ліцензованого обсягу. Абітурієнти пода-

вали заяви на зарахування на перші

курси, на старші курси (2 або 3 курс)

факультетів університету, а також до

магістратури. За результатами цієї сесії

студентами вишу в 2016-2017 році

стали ще близько 280 студентів.

Відтак, родина Запорізького націо-

нального поповнилася близько 4 ти-

сячами осіб. Для абітурієнтів, що всту-

пали на 1 курс

університету, на-

дали 309 місць

державного за-

мовлення. Одра-

зу було реалізо-

вано 270 місць.

Решта місць роз-

поділена серед

осіб, що належать до пільгових катего-

рій, серед яких – учасники антитерори-

стичної операції на Сході України, діти

учасників АТО, діти-сироти, інваліди І і ІІ

груп та інваліди дитинства.

На перші курси (заочна форма

навчання) подали заяви 27 абітурієн-

тів, з яких 21 є учасниками АТО.

Зарахування цієї категорії вступників

відбулося до 31 серпня. Як зазначив

відповідальний секретар приймальної

комісії ЗНУ Дамір Бікулов, цей додатко-

вий набір був спеціально здійснений

саме на багаточисельні прохання укра-

їнських воїнів та представників гро-

мадських організацій. На запит відгук-

нулися кілька українських ВНЗ, у числі

яких представлений і Запорізький

національний університет. 

Треба зазначити, що завдяки додат-

ковій сесії Вступу-2017 студентами ЗНУ

стали не тільки воїни, які проходять

курс реабілітації після поранень, або

продовжують нести службу у збройних

силах України, а й вдови загиблих

захисників Вітчизни, видатні спортсме-

ни. Зокрема, першокурсницею факуль-

тету фізичного виховання тепер є Інна

Арбузова (тхеквондо) – учасниця Деф-

лімпійських ігор, які нещодавно відбу-

лися у місті Самсун (Туреччина).

Хочеться також згадати, що під час

додаткової сесії у ЗНУ на старші курси

вступили четверо студенток, які є вдо-

вами загиблих захисників України.

Добре відоме у Запоріжжі ім’я одного з

них – це Богдан Завада, на честь якого

названа одна з вулиць міста Запо-

ріжжя. Ще п’ятеро жінок вступили на

підготовчі курси університету. Адміні-

страція вишу має намір надати їм мож-

ливість навчатися за рахунок держбю-

джетних коштів.

Студентами магістратури за резуль-

татами додаткового вступу стали

34 студенти-магістри, які навчатимуть-

ся на денній формі, та 170 заочників. 
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Шановні абітурієнти та їхні батьки!
Запорізький національний університет сьогодні є не лише провідним вишем краю та держави в

цілому, а й потужним осередком розвитку науки. Ми по праву пишаємося його досягненнями та роз-

витком численних міжнародних векторів співпраці.

Сьогодні, коли у вітчизняній освітній галузі відбуваються кардиналь-

ні зміни, наш університет оперативно відповідає на всі виклики часу

й готує фахівців нової генерації, враховуючи вимоги сучасного ринку

праці. І найперша з них – забезпечення якості освітнього процесу,

використання інноваційних технологій, постійне зміцнення матеріаль-

но-технічної бази. 

Окремо варто відзначити активність молоді університету: її участь у

різнорівневих олімпіадах і конкурсах, міжнародних академічних про-

грамах. Цього року 40 студентів стали переможцями міжнародних та

всеукраїнських наукових конкурсів та олімпіад. 

Якщо Ви прагнете стати конкурентоспроможними високваліфікова-

ними фахівцями, то навчання ЗНУ – це саме Ваш вибір!

Багатоступенева система освіти у виші дає змогу готувати фахові

кадри від рівня “молодший спеціаліст” (в Економіко-правничому та Торговому коледжах) і до найви-

щих: підготовка докторів наук і філософії (PhD) в аспірантурі й докторантурі ЗНУ. Потужний науково-

педагогічний колектив, сучасне обладнання, модернізовані аудиторії, затишне студмістечко – це лише

кілька акцентів, які можна перерахувати, згадуючи про переваги вибору на користь нашого універси-

тету. 

Відтак, університет надає можливість молоді якнайвдаліше спроектувати старт життя: побудувати

кар’єру, стати професіоналом свої галузі. Можна сміливо стверджувати, що наш університет і надалі

крокуватиме до досягнення важливої мети, а саме: розвитку вишу європейського рівня. І якщо Ви

бажаєте отримати якісну освіту, відкрити в собі нові таланти, то ми Вас раді вітати в одному з найпре-

стижніших і найпотужніших вищих навчальних закладів – Запорізькому національному університеті!

Ми чекаємо на Вас, наші майбутні студенти!

З повагою 

голова наглядової ради ЗНУ

Микола Фролов

Сьогодні перед випускниками шкіл постає нелегкий вибір, який змушує хвилю-

ватися кожного з них. У старших класах вони мають виконати першочергове

завдання, від якого залежить їхнє майбутнє, – зробити правильний вибір на

користь найкращого вищого навчального закладу, де б змогли отримати якісну

освіту європейського рівня. При цьому велике значення має вибір спеціальності,

яка відповідатиме їхнім здібностям, уподобанням і прагненням та забезпечить у

майбутньому конкурентноспроможність на вітчизняному ринку праці.

Водночас вступники мають докласти чимало зусиль, аби вдало пройти зовніш-

нє незалежне оцінювання. Для багатьох майбутніх студентів це не лише напруже-

на підготовка до тестування упродовж всього навчального року, але й велике пси-

хологічне навантаження. 

Крім того, останнім часом до правил, за якими прохо-

дить вступна кампанія до вищих навчальних закладів,

були внесені важливі зміни. Тож побоювання не помітити

вчасно якусь важливу новину та тим самим знизити свій

шанс на успішний вступ до омріяного вищого навчально-

го закладу теж може стати фактором виникнення стресу.

Саме тому серед пріоритетних напрямків діяльності

представників Запорізького національного університету –

профорієнтаційно-консультаційна робота з абітурієнтами

не лише Запорізької, але й сусідніх областей.

На базі відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання діє Консультаційний пункт, куди можуть звернутися всі охочі з будь-яких

питань, пов’язаних зі складанням зовнішнього незалежного оцінювання та пере-

бігу вступної кампанії.

Співробітники пункту під керівництвом начальника відділу Юлії Паскевської

нададуть вичерпну консультації щодо спеціальностей ЗНУ, особливостей освіт-

нього процесу на кожному факультеті та перспектив, які відкриваються перед

його випускниками. Також представники університету допоможуть вирішити

практичні завдання, зокрема щодо збирання пакета документів, необхідних для

реєстрації на участь у ЗНО, створення електронного кабінету вступника тощо. 

Підготовчі курси – важливий крок вступу до університету

Призначення підготовчих курсів, які діють на базі Запорізького національного

університету, – допомогти вступникам успішно пройти зовнішнє незалежне оці-

нювання та написати випускні атестаційні роботи у навчальних закладах серед-

ньої ланки освіти.

Висококваліфіковані фахівці – досвідчені викладачі ЗНУ – зможуть допомогти

абітурієнтам не лише якісно підготуватися до складання ЗНО, але й усвідомлено

обрати майбутню професію. 

Початок. Продовження на стор.2

Свідомо обираємо 
своє майбутнє разом із вишем

родину запорізького національного 
поповнили близько 4 тисяч студентів

Шановні абітурієнти нашого вишу та їхні батьки!
У колективу Запорізького національного університету чимало напрацювань. І ми цим пишаємо-

ся, адже завдяки невтомній праці наш виш має змогу запропонувати Вам можливість отримати

сучасні якісні знання. Сьогодні, коли у вітчизняній освітній галузі відбуваються кардинальні зміни,

наш університет оперативно відповідає на всі виклики часу й готує фахівців нової генерації, врахо-

вуючи вимоги сучасного ринку праці. І найперша з цих вимог – забезпечення якості освітнього про-

цесу. 

До того ж, потужна база проходження виробничих практик нашими студентами дає можливість

молодій людині зарекомендувати себе як професіонала ще на етапі отримання вищої освіти. Ще

одним елементом процесу інтеграції вишу в європейський освітній про-

стір є проектна діяльність 

Міжнародний вектор розвитку також є одним із найважливіших

завдань стратегії університетського поступу. Визначним кроком у напрям-

ку розвитку ЗНУ як вишу європейського рівня, є впровадження Концепції

вивчення іноземних мов, яка упродовж чотирьох років успішно реалізо-

вується в університеті. 

Для студентів з інших міст є можливість проживання у вишівських гур-

тожитках. Особлива увага приділяється представникам соціальних катего-

рій: дітям-сиротам, інвалідам, учасникам зони АТО тощо. Торік, завдяки

піклуванню адміністрації, чималу кількість таких студентів вдалося перевести на навчання на держ-

бюджетну форму. Крім того, для студентів, які навчаються на контрактній основі, існує можливість

вносити оплату за певні періоди. 

Ми переконані, що саме це щоденне піклування про кожного студента Запорізького національ-

ного університету і дає можливість формування бездоганної репутації вишу на ринку освітніх

послуг Півдня України. Переконані, що саме Ваш вибір на користь нашого університету ста-

не визначним для становлення Вас як фахівців, непересічних особистостей та відповідальних гро-

мадян нашої держави. Чекає Вас у стінах ЗНУ вже у якості студентів університету. Хай Вам

щастить!

З повагою 

в. о. ректора ЗНУ

Олександр Бондар

це варто знати!

n Сайт Міністерства освіти і науки України: http://mon.gov.ua/

n Український центр оцінювання якості освіти: http://testportal.gov.ua/

n Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти:
http://dneprtest.dp.ua/cms/index.php

n Сайт “Вступ.інфо”: http://www.vstup.info/

n Сайт подачі електронних заяв: ez.osvitavsim.org.ua

n Офіційний сайт ЗНУ: http://www.znu.edu.ua/ 

n Приймальна комісія ЗНУ: 

http://web.znu.edu.ua/pk/; (061) 764-67-53

n Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації 

та працевлаштування:

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/11582

n Віртуальний консультаційний центр ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/vstup-2017-virtual-consul-centre/

n Правила прийому до ЗНУ: 

https://web.znu.edu.ua/pk/normativni-dokumenti-vstupnoji-kampaniji/
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Продовження. Початок на стор.1

Це гарантує слухачам підготовчих

курсів такі переваги перед іншими абі-

турієнтами:

- систематичне надання консульта-

ційної допомоги фахівцями відділу

доуніверситетської підготовки, проф-

орієнтації та працевлаштування, серед

іншого – профорієнтаційна допомога у

виборі майбутнього фаху;

- оперативне реагування на всі

зміни, внесені до процедури прохо-

дження ЗНО відповідно до останніх

постанов і розпоряджень Міністерства

освіти і науки України;

- використання досвіду вступних

кампаній минулих років, зокрема

поглиблене вивчення тем, які викли-

кають особливі складнощі в учасників

ЗНО;

- для зручності абітурієнтів існують

курси як вечірньої, так і заочної форм

навчання, що робить доступною якісну

підготовку для представників не лише

м. Запоріжжя, а й усієї Запорізької

області;

- сприяння адаптації до перебування

у виші, завдяки чому після успішного

вступу слухачі курсів матимуть на

початку навчання психологічну пере-

вагу перед іншими першокурсниками;

- вчасне та в повному обсязі отри-

мання необхідної психологічної під-

тримки: психологи ЗНУ надають стар-

шокласникам консультації, як краще

підготуватися до тестувань ЗНО і при

цьому уникнути стресу;

- надання повної інформації щодо

сучасного освітнього процесу у вищій

школі та перспектив, які відкривають-

ся перед випускниками ВНЗ, що доз-

волить абітурієнтам свідомо обрати

вподобану спеціальність;

- залучення їх до культурного та спор-

тивного життя університету, інтегруван-

ня до академічного простору;

- слухачі курсів під час вступної кам-

панії мають право першочергового

зарахування за результатами підсум-

кової атестації;

- крім того, ті з них, які обрали для

вступу спеціальності математично-при-

родничого профілю, отримають при

вступі додаткові 10 балів.

Безкоштовні пробні ЗНО – 

унікальна можливість

якісної підготовки до вступу

Начальник відділу доуніверситетсь-

кої підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування Юлія Паскевська на-

дає старшокласникам поради щодо

успішного перебігу вступної кампанії:

- Шановні абітурієнти, пам’ятайте,

ми орієнтовані на діалог з Вами, як

онлайн, так і в Консультаційному цент-

рі ЗНУ. Крім того, в нашому університе-

ті пройдуть безкоштовні пробні тренін-

ги ЗНО. Ви матимете можливість мак-

симально наблизитися до умов, в яких

проходитиме основна сесія ЗНО. І не

лише перевірите рівень своїх власних

знань, а й підготуєтеся психологічно,

організаційно, процедурно. 

Технологія тренінгів забезпечить

Вам “знання в дії” (“knowledge

action”). Ви познайомитеся з вищою

школою та розширите свої адаптаційні

можливості. Зауважте, що і жоден

репетитор не надасть такої соціально-

психологічної підготовки, як ці тренін-

ги. Ви отримаєте свої тестові зошити та

зможете упередити помилки.

Наш відділ є організатором консуль-

тативних зустрічей у Запоріжжі та в

області. Також ЗНУ як потужний науко-

вий осередок вже на етапі вступної

кампанії надає абітурієнтам можли-

вість набувати необхідних для подаль-

шої успішної кар’єри дослідницьких

навичок завдяки МАН і численним

олімпіадам. 

Важливим нововведенням у проф-

орієнтаційній роботі в ЗНУ є введення

ректорських олімпіад, переможці яких

отримають при вступі до вишу матері-

альну винагороду. Тож Ваша кар’єра

починається саме із вибору універси-

тету. Ми допомагаємо Вам формувати

свідомий вибір майбутнього фаху. 

Тож разом крокуємо до омріяного

результату: “Я – студент Запорізького

національного університету!”.

еКоноМІКо-ПравниЧиЙ КоЛеДЖ знУ

торГовиЙ КоЛеДЖ знУ

v фінанси, банківська
справа та страхування

v облік і оподаткування

v менеджмент

v інженерія програмного 
забезпечення

v соціальна робота / 
соціальна педагогіка

v право

v журналістика

v туризм

v фізична культура і спорт

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

здійснює набір учнів 9-11 класів за спеціальностями:

v харчові технології
v облік і оподаткування

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б (ІІ корпус ЗНУ), каб. 217, 211 

Телефони: (061) 228-75-39; 289-12-29; 289-12-21           Е-mail: kolledg@znu.edu.ua

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ, http://epkznu.com/ 

Працюють підготовчі курси!

  центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов

n групи від початкового 
до вищого рівня;

n після успішного 
завершення навчання

видається сертифікат ЗНУ;

n безкоштовне попереднє тестування.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б, 

ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

зап ро шує на мовні кур си:

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1. Зупинка транспорту: пл. Пушкіна, або Трампарк.

Телефони: (0612) 62-44-42, 63-37-79, 62-40-31

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg

Е-mail: tcznu@zp.ukrtel.net, tk@znu.edu.ua

n масажист-реабілітолог

n тренер із фітнес-аеробіки

n тренер тренажерного залу

n тренер-викладач

n менеджер готельного, 
курортного та 

туристичного сервісу

n заснування бізнесу 

n основи проектної діяльності

n краєзнавство: 
екскурсійна 

та туристична 

діяльність (екскурсовод)

n озеленення зовнішніх 

територій

n соціально-психологічна 
реабілітація засобами 

музики (музикотерапія)

Крім цього, Центр проводить

діяльність із розробки 

індивідуальних програм 

навчання та організації курсів

підвищення кваліфікації, 

тренінгів, семінарів 

на замовлення підприємств, 

установ та організацій

Запоріжжя.

центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VІ корпус ЗНУ), ауд. 109, 110.

Телефон: (061) 289-41-46, 289-41-44 

Е-mail: 2_osvita@ukr.net

Сайт: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/fpo

- навчатися в університеті IV рівня акредитації;

- долучитися до спільноти ЗНУ разом із висококваліфікованими фахівцями університету.

запрошує на курси за напрямами:

Післядипломна освіта ЗНУ – це можливість:

гарантує:

n англійсь кої; n німецької;

n іспанської; n польської;   

n турецької; n французької

n з підготовки до вступного іспиту 
з англійської мови 

до магістратури.

Ук раїно-швей царсь кий центр "англійсь ка для ма люків"
пропонує інте рак тивні кур си англійсь кої мо ви для дітей віком від 4 до 7 років:

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Го го ля, 55 (приміщен ня ЗОШ № 5), кімн. 3, 4.

Телефон: (061) 764-41-40; (061) 289-12-95, (066) 290-56-21

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua

Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

n ігро ва фор ма нав чан ня;

n су часні технічно ос на щені ау ди торії;

n ма ленькі гру пи;

n по зи тив на, доб ро зич ли ва ат мос фе ра
взаєморозуміння та поваги.

v підприємництво, торгівля та біржова діяльність
v маркетинг

Продовження. Початок на стор.1

Це значно перевищує показники минулого року. Участь у додат-

ковій сесії взяли не тільки представники Запорізької області, а й

близьких до неї – Дніпропетровської, Херсонської, Харківської,

Донецької. Найбільшу зацікавленість при цьому у вступників викли-

кала нова спеціальність “Правоохоронна діяльність”, на яку

надійшло 22 заяви (8 осіб зараховані на денну форму навчання та

14 – на заочну). Інтерес молоді викликають і такі спеціальності як

“Фізична терапія, ерготерапія” (3 – на денну форму, 11 заочників),

“Середня освіта. Фізика” (12 заочників) та інші. 

Загалом студентами магістратури ЗНУ у 2017-2018 навчальному

році стали понад 1 800 осіб, порівняно із минулорічним набором

спеціалістів та магістрів разом – близько 1 670. 

Цей рік став особливо знаменний і для представників

Економіко-правничого коледжу ЗНУ, який святкує 10-ліття. Треба

відзначити, що окрім майже 250 студентів-першокурсників, цього

року на різні спеціальності Економіко-правничого коледжу ЗНУ на

другий курс вступило 36 студентів. Родина Торгового коледжу ЗНУ

поповнилася майже на сотню першокурсників.

З нагоди початку освітнього процесу виш привітала керівник

благодійного фонду “Солдатські матері” Людмила Печуріна. Зверта-

ючись до представників ЗНУ, вона висловила їм вдячність від імені

своєї організації та українських військових. На знак подяки вона

вручила грамоти представникам адміністрації вишу та приймаль-

ної комісії, а також від імені військових передала голові наглядової

ради Запорізького національного університету Миколі Фролову

бойовий стяг із їхніми автографами. Прапор передали до Музею

історії та розвитку університету. До речі, у цьому році студентами

університету стали 62 особи, які мають статус учасників АТО.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

- на сторінці Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

- на сторінці в Твіттері:

https://twitter.com/znu_university

Варто відзначити, що для зарахування на підготовчі курси необхідно зверну-

тися до відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання (навчальний корпус № 2 (вул. Жуковського, 66 б), кабінет 204).

Документи приймаються з 9.00 до 17.00.

При собі треба мати такі документи: довідка з місця навчання, копія паспор-

ту, 3. 4 фото 3х4. Більше інформації можна дізнатися, завітавши за адресою:

вул. Жуковського, 66 б, (навчальний корпус ЗНУ № 2), каб. 204 або зателефону-

вавши: (061) 289-12- 96.

Також можна знайти чимало потрібної інформації за покликанням:

https://www.facebook.com/groups/114875125866523/

Це – Фейсбук-спільнота команди підготовчих курсів ЗНУ. 

Ви можете звернутися щодо додаткової інформації до приймальної комісії

ЗНУ за адресою: вул. Жуковського, 66 б, (навчальний корпус ЗНУ № 2),

каб. 114, 115 або за телефоном: 289-12-68, 764-67-53.

Свідомо обираємо своє майбутнє разом із вишем


